
Skojarzenia w grafa
hZadania IIPiotr Sankowski29 kwietnia 2013Zadania nale»y odda¢ przed wykªadem w dniu 08/05/2013.Zadanie 1W problemie najl»ejszy
h doskonaªy
h skojarze« masz dany peªny dwudzielnygraf G = (V, U,E) taki, »e |V | = |U | oraz funk
j� wag kraw�dzi w : E → R+.W wersji online tego problemu wierz
hoªki ze zbioru V ujawnianie s¡ w kolej-no±
i 1, . . . , n i wraz z wagami s¡siedni
h do ni
h kraw�dzi. Po pojawieniu si�wierz
hoªka v musimy go zawsze podª¡
zy¢ do wybranego przez nas wierz
hoªka
u ∈ U . Podª¡
zenie to kosztuje nas w(vu). Poka», »e:

• »aden deterministy
zny algorytm nie mo»e mie¢ sko«
zonego wspóª
zyn-nika kompetytywno±
i,
• poka» seri� grafów G1, . . . , Gk oraz rozkªad na ni
h taki, »e o
zekiwanykoszt ka»dego deterministy
zny algorytmu dla tej serii grafów, b�dzie wie-lokrotnie wy»szy ni» o
zekiwany koszt rozwi¡zania optymalnego dla ty
hgrafów,
• korzystaj¡
 z poprzedniego punktu i Twierdzenia Yaohttp://en.wikipedia.org/wiki/Yao's_prin
iplepoka», »e »aden randomizowany algorytm nie mo»e mie¢ sko«
zonegowspóª
zynnika kompetytywno±
i.Zadanie 2B¡dzisªaw ma do zrobienia n interesów ze zbioru N . W ka»dej rundzie mo»eon wybra¢ jeden z ni
h x ∈ N i otrzymuje za to zysk z(x). Po ka»dej rundzieznika dowolny podzbiór interesów ze zbioru N , tzn. w kolejnej rundzie zbiór do-st�pny
h interesów jest podzbiorem zbioru interesów dost�pny
h w poprzedniejrundzie. B¡dzisªaw nie wie, które interesy znikaj¡ w danej rundzie. Pomó» mukonstruuj¡
 algorytm o staªym wspóª
zynniku kompetytywno±
i.1



Zadanie 3Rozwa»my peªny graf dwudzielny G = (V, U,E) gdzie V = [1..k] oraz U = [1..n].Zakªadamy, »e koszt kraw�dzi ª¡
z¡
ej j'ty wierz
hoªek z i'tym wierz
hoªkiemwynosi αij = µiβj , dla pewny
h µi oraz βj . Zakªadamy równie», »e µ1 >

µ2 > . . . > µm. Zaproponuj jak najprostszy algorytm znajduj¡
y naj
i�»szeskojarzenie w G?
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